

杨千嬅新年有喜

松口承认怀孕,透露将继续专辑和电影工作

本报讯 (记者杨林) 上个月,香港女星杨千嬅被爆已怀孕,但她本人却一直没松口承认。昨日是新年第一天,杨千嬅借着新年的好兆头,在微博正式公布已怀孕的喜讯:“2011年是很开心的一年,充满惊喜,2012年我们将迎接3人新世界……”此外,杨千嬅也通过经纪公司表示:“我们很快就要做爸爸妈妈了!这段日子很感谢大家的关心和祝福。”

杨千嬅还透露,如果身体状况容许,会再度投入工作,包括电影宣传及唱片制作,但巡回演唱会将会顺延。导演彭浩翔在微博对杨千嬅表示祝福,还询问能否过年时一起玩游戏。

怀孕满三月才敢承认

去年12月初,杨千嬅在香港举办演唱会时就被传怀孕。她在演唱会上时不时摸肚子,大部分服装也都很宽松。当时被记者追问是否怀孕的她没有承认喜讯,只是表示:“我知道很多人关心我,但我很传统。”据悉,按照香港娱乐圈的常规,怀孕前期不稳定,因而一般要怀孕三个月后才能公布消息。香港杂志还透露,杨千嬅曾是护士,很清楚高龄产妇的危险,因此怀孕后非常谨慎,不到胎儿稳定不敢透露一点风声。

昨日,杨千嬅松口对外

宣布喜讯,她说:“2012年我们将迎接3人新世界。”

工作不停将出新专辑

现年37岁的杨千嬅,自2009年8月与32岁的丁子高在拉斯韦加斯注册结婚后,就一直努力“造人”,如今终于如愿以偿。虽然是高龄怀孕,但杨千嬅透露依然会继续工作。据悉她将在本月中旬推出新专辑,下个月会参与其主演的电影《春娇与志明》的宣传工作。

而一直想做爸爸的丁子高之前曾透露自己的子女计划,丁子高表示:“我和杨千嬅商量过,最好生两三个,一子一女凑成‘好’字。”

新年喜事多

传 Beyonce 已生下女儿

本报综合报道 据英国《每日邮报》报道,近日即将临盆的美国流行天后 Beyonce 被传已经在纽约某

医院生下了女儿,并为女儿取名提雅娜梅卡特。粉丝在听闻 Beyonce 生女的消息后,纷纷在她的 Twitter 上

送上祝福。不过,这一消息还并未得到 Beyonce 夫妇的证实,但之前她曾透露过自己的预产期在2011年底。



展览现场,观众观看林天苗用丝线、金箔等缠绕创作出的骨骼、金属工具等作品。

举办个展推17件新作品,延续以往创作材质、风格

时隔三年,林天苗“一样”玩线

本报讯 (记者李健亚) 作为国内“最贵”的女性非平面艺术家,林天苗日前在天安时间当代艺术中心奉上其时隔三年的全新装置作品展。善于用丝线创作的林天苗在新作展“一样”中继续将玩线进行到底,用丝线缠绕出骨骼、金属工具等物品。据悉,展览将展至2月26日。

在林天苗全新个展“一样”中,17件装置作品全以“一样”为关键词,包括《灰的一样》《黑的一样》

等。其中主打作品《N年的一样》中,林天苗用彩色的丝线织绘出一幅别样的“爆炸风景”,配以金箔包裹的各种骨骼零件组成的夸张外框,以图唤起观众对灾难的思考。

林天苗表示,自己看到自然界中牛的骨骼、羊的骨骼差异性很小,然而微妙的差异却形成了丰富的世界。于是便有了这个“退后一步观看,什么都一样!走近一步琢磨,没什么一样!”的主题。

【艺术家介绍】

自20世纪90年代中期起,林天苗始终用“线”这一材质创作出前卫装置和平面作品。2009年,她与张晓刚、蔡国强等一起成为中国当代艺术院聘请的首批专家。她的作品也被纽约现代艺术博物馆等机构收藏。2010年,林天苗作为唯一一位中国女艺术家,被纽约现代艺术博物馆收录于《Modern Women》一书。

责编 甘丹 图编 田铮 美编 鲁嘉 责校 付春惜





全球通预存话费赠吉祥号码

重现的经典 不重来的机会

我能

吉祥号码随心选,如意、尊享,赢在人生每一面!

即日起,真正的经典,只属于少数人。只要参加“全球通预存话费赠吉祥号码”活动,选定相应档位的新88套餐,不仅能享受活动期限内话费按月返还,还可以获赠全球通经典号段或后四位吉祥数字组合的手机号码!您的专属经典,赶紧来珍藏!

- 办理方式:您可在中国移动北京公司各营业厅自助终端、网上商城进行业务办理。
- 优惠折扣:全球通VIP客户、入网十年及以上客户,在您的开户名下新增全球通“吉祥号码”时,可享受5折预存折扣;每月返还金额为折扣前的一半。
- 活动兼容:参与全球通预存话费、预存换手机等活动的客户,可同时参与本次优惠活动,每月最低消费为各项活动最低消费总和。